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Анотація. Актуальність публікації зумовлюється необхідністю проведення 
адаптації існуючих принципів обліку та звітності до потреб обліку будівельних 
підприємств, зважаючи на низький рівень висвітлення цього питання в наукових 
публікаціях. Метою виконання дослідження є пристосування принципів бухгалтерського 
обліку та звітності до потреб обліку фінансових результатів будівельних підприємств. 
Застосовано загальнонаукові і спеціальні методи пізнання економічних явищ і процесів. 
У дослідженні ідентифіковано основні принципи бухгалтерського обліку та звітності. 
Встановлено, що доцільно в НПСБО 1  внести зміни, зокрема вилучити три принципи 
(обачності, історичної (фактичної) собівартості та періодичності). Запропоновано 
уточнити назви принципів автономності і безперервності, об’єднати поняття 
«принцип бухгалтерського обліку», «принцип складання фінансової звітності» в єдину 
термінологічну конструкцію – принцип бухгалтерського обліку та фінансової звітності. 
Проведено адаптацію принципів ведення обліку до обліку діяльності будівельних 
підприємств у розрізі процесного підходу у будівництві. Виконано групування принципів 
бухгалтерського обліку і фінансової звітності. Висвітлено пропозиції науковців щодо 
принципів бухгалтерського обліку. З’ясовано, шо в умовах сьогодення глобалізаційні 
процеси, які відбуваються, зумовлюють необхідність у додатковому інформаційному 
наповненні звітності суб’єктів господарювання. Відтак інформація про економічні, 
соціальні та екологічні аспекти діяльності наводиться у нефінансовій звітності.

Ключові слова: принципи, бухгалтерський облік, фінансові результати, будівельне 
підприємство, фінансова звітність, положення (стандарти) бухгалтерського обліку.
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Актуальність. 

В основу бухгалтерського обліку по-
кладено принципи, які, будучи склад-
ною економічною категорією, базовим 
елементом обліково-звітної системи, 
ідентифікують відповідність обліку 
економічним відносинам, визначають 
його теоретико-методологічні особли-
вості. Як справедливо стверджує А.В. 
Дмитренко [1, с. 53], «…використання 
наукових принципів забезпечує еконо-
мічно обґрунтовану методологію відо-
браження обліковуваних об’єктів за-
лежно від їхньої ролі у господарських 
процесах і вимог управління діяльніс-
тю підприємств». М.С. Пушкар цілком 
обґрунтовано принципи обліку називає 
закономірностями методології обліку 
[2, с. 29],  О.В. Харламова – підґрунтям 
парадигми бухгалтерського обліку [3, 
с. 219]. Принципи є першоосновою 
будь-якої науки чи теорії, вихідним 
положенням теорії, фундаментальною 
точкою відліку.

Бухгалтерський облік базується 
на діалектичному методі пізнання та 
використанні положень економічної 
теорії. Саме застосування принципів 
і методів бухгалтерського обліку чи-
нить суттєвий вплив на процес ці-
ноутворення в будівництві, обчислен-
ня фінансових результатів основної 
діяльності будівельних підприємств, 
надання відповідної інформації для 
прийняття раціональних управлін-
ських рішень. Тому вони визначені 
законодавчо і забезпечують єдині 
підходи до ведення обліку й форму-
вання звітності.

Аналіз останніх досліджень 
та публікацій. 

Дослідженню принципів бухгал-
терського обліку та фінансової звіт-

ності присвячено праці відомих ві-
тчизняних науковців, зокрема таких, 
як В. Дерій [4], А. Дмитренко [1], 
С. Легенчук [5], В. Осмятченко [6], 
О. Петрук [7], М. Пушкар [2], О. Хар-
ламова [3], М. Шигун [8], С. Свір-
ко [9], П. Сук [10] та ін. Проте поза 
увагою вчених залишаються питання 
адаптації принципів бухгалтерського 
обліку та звітності до інформаційних 
потреб управління діяльністю буді-
вельних підприємств, зокрема обліку 
їх фінансових результатів.

Мета дослідження. Метою на-
писання статті є адаптація принципів 
бухгалтерського обліку та звітно-
сті до потреб обліку фінансових ре-
зультатів будівельних підприємств. 
Відповідно до мети визначено такі 
основні завдання дослідження: іден-
тифікувати і охарактеризувати основ-
ні принципи бухгалтерського обліку 
та звітності; порівняти принципи 
бухгалтерського обліку і фінансової 
звітності в нормативно-правових до-
кументах України; дослідити прин-
ципи ведення обліку в різних країнах 
світу; провести адаптацію принципів 
бухгалтерського обліку до обліку ді-
яльності будівельних підприємств за 
процесним підходом у будівництві.

Матеріали і методи 
дослідження.

У процесі дослідження застосо-
вано загальнонаукові і спеціальні 
методи пізнання економічних явищ 
і процесів. На основі методів ана-
лізу, синтезу, індукції, дедукції та 
узагальнення сформовано підґрунтя 
для проведення адаптації принципів 
бухгалтерського обліку до обліку ді-
яльності будівельних підприємств за 
процесним підходом. Інформаційною 
базою дослідження є наукові публі-
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кації українських і зарубіжних уче-
них, монографії, офіційні норматив-
но-правові документи, автореферати 
дисертацій та дисертації.

Результати дослідження 
та їх обговорення. 

Відповідно до НПСБО 1 [11] прин-
цип бухгалтерського обліку – правило, 
яким слід керуватися при вимірюван-
ні, оцінці та реєстрації господарських 
операцій і при відображенні їх ре-
зультатів у фінансовій звітності. Таке 
ж визначення підтримують окремі 
науковці [12, c. 144; 13, с. 20; 14, с. 
45]. Інші вчені під принципами облі-
ку розуміють основні засади, на яких 
здійснюються його функції в мікрое-
кономічному середовищі; теоретичні 
основи бухгалтерського обліку; основ-
ні вихідні положення бухгалтерського 
обліку, базові концепції; вимоги та 
припущення; ієрархічну сукупність 
пов’язаних підпорядкованим зв’язком 
безумовних обмежень [3].

За одночасного тлумачення сут-
ності принципу бухгалтерського 
обліку (розділ І) по тексту НПСБО 
1 зустрічається поняття «принципи 
складання фінансової звітності» (роз-
діл ІІІ), які не повною мірою узгод-
жуються з тими, що заявлені в Законі 
України № 996-XIV, де використо-
вується виключно словосполучення 
«принципи бухгалтерського обліку та 
фінансової звітності» (с. 4). Отже, в 
НПСБО 1 слід внести зміни, зокрема 
вилучити три принципи (обачності, 
історичної (фактичної) собівартості 
та періодичності) як такі, що втра-
тили регуляторний характер, уточ-
нити назви принципів автономності 
і безперервності, об’єднати поняття 
«принцип бухгалтерського обліку», 
«принцип складання фінансової звіт-

ності» в єдину термінологічну кон-
струкцію – принцип бухгалтерського 
обліку та фінансової звітності. 

В оновленій редакції Закону Укра-
їни № 996-XIV: вилучено три прин-
ципи, зокрема: обачності, історичної 
(фактичної) собівартості та періодич-
ності; додано принципи, визначені 
міжнародними стандартами або наці-
ональними П(С)БО, або НП(С)БОДС 
залежно від того, які з наведених 
стандартів застосовуються підприєм-
ством; назву принципу «нарахування 
і відповідності доходів і витрат» за-
мінено на принцип «нарахування». 
Рекомендації з приводу відокрем-
лення принципів обліку і звітності  
висловлено у наукових публікаціях 
Ф.Ф. Бутинця, А.В. Рабощук, Л.Л. 
Тягнирядно, О.В. Харламової, серед 
переваг якого виокремлено можли-
вість структуризації, розширення їх 
переліку, полегшення процесу імпле-
ментації в практику обліку. Вважаємо 
недоцільним розмежування принци-
пів на дві групи тому, що облік здійс-
нюється з метою надання інформації 
користувачам у вигляді звітності. 
Облік втрачає сенс без формування 
звітності, так само, як і звітність не-
можлива без результатів ведення бух-
галтерського обліку. Принципи бух-
галтерського обліку не знаходяться у 
безпосередній підпорядкованості до 
принципів фінансової звітності, вони 
взаємодоповнюють один одного.

У міжнародних стандартах бухгал-
терського обліку та фінансової звіт-
ності принципи обліку виокремлено 
в МСБО 1 та Концептуальній основі 
фінансової звітності, а саме: нараху-
вання й безперервності. При цьому 
в Концептуальній основі фінансової 
звітності немає розділу, присвяченого 
принципам бухгалтерського обліку, їх 
згадування фрагментарне. 
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Щодо принципу нарахування, то 
згідно з МСБО 1 «якщо застосову-
ється принцип нарахування в бухгал-
терському обліку, суб’єкт господарю-
вання визнає такі статті як активи, 
зобов’язання, власний капітал, дохід 
та витрати…». Отже, є відмінність у 
тлумаченні сутності даного принципу 
згідно з вітчизняними документами та 
МСБО 1, в якому йдеться не лише про 
доходи і витрати, а згадуються й ак-
тиви, зобов’язання, власний капітал. 
В Концептуальній основі фінансової 
звітності зауважено, що «бухгалтерсь-
кий облік за принципом нарахування 
описує наслідки операцій та інших 
подій та обставин на економічні ре-
сурси суб’єкта господарювання, що 
звітує, та вимоги до цього у періоди, у 
які такі наслідки сталися, навіть якщо 
отримання відповідних грошових ко-
штів та їх сплату відбуваються в ін-
шому періоду». Відтак у вказаному 
документі тлумачення сутності прин-
ципу подано дещо узагальнено. Таким 
чином, ідентифікація сутності прин-
ципу нарахування за міжнародним та 
вітчизняним законодавством частково 
різниться, що може викликати спотво-
рення облікової інформації суб’єктів 
господарювання, які формують звіт-
ність за П(С)БО, а потім вирішують 
перейти на МСФЗ, оскільки не буде 
містити зіставні та порівнювані дані, 
використання яких ускладнюватиме 
процес прийняття відповідних управ-
лінських рішень, наприклад з боку 
іноземних інвесторів.

Принцип безперервності згідно з 
положеннями Концептуальної осно-
ви фінансової звітності передбачає, 
що фінансові звіти мають складатися 
на основі припущення, що суб’єкт 
господарювання є безперервно ді-
ючим і залишатиметься діючим у 
майбутньому. Отже, припускається, 

що суб’єкт господарювання не має 
ні наміру, ні потреби ліквідувати-
ся або суттєво звужувати масштаби 
своєї діяльності; за наявності такого 
наміру або потреби фінансові звіти 
можуть складатися з дотриманням 
іншого принципу, у такому разі має 
розкриватися застосований принцип. 
У положеннях GAAP принцип без-
перервності (Going-concern concept) 
тлумачиться так: підприємство, яке 
незабаром припинить діяльність, як 
правило, характеризується меншою 
загальною (ліквідаційною) вартістю 
активів, ніж те, що продовжує функ-
ціонувати. У положеннях GAAP ви-
ділено також принципи відповідності 
(Matching concept), консерватизму 
(Conservatism concept), собівартості 
(Cost concept), автономності (Entity 
concept), матеріальності (Materiality 
concept) тощо. 

У дослідженні Н.О. Лоханової 
[15, c. 99-100] встановлено, що пов-
ною мірою забезпечується практич-
на реалізація лише трьох принципів: 
автономності, єдиного грошового ви-
мірника і періодичності, а «...рівень 
застосування принципів бухгалтер-
ського обліку в практиці роботи про-
аналізованих підприємств достатньо 
низький, а отже, необхідні шляхи для
удосконалення як системи мето-
дичного забезпечення обліку, так і
підвищення його загального статусу». 
Вітчизняними науковцями запропоно-
вано ряд заходів з приводу модифіка-
ції принципів обліку (табл. 1).

Відмітимо, що науковцями вно-
сяться певні пропозиції щодо перейме-
нування, уточнення, додавання нових 
принципів, але основоположний підхід 
до розкриття сутності вже існуючих 
принципів залишається без змін. 

З позиції фінансових результатів 
будівельних підприємств адаптацію 
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визначених законодавчо принципів 
бухгалтерського обліку пропонуємо 
відобразити таким чином (табл. 2).

Вважаємо за доцільне при адапта-
ції принципу нарахування врахувати 
положення МСБО 1, у якому йдеть-
ся не лише про доходи і витрати, а 

й згадуються активи, зобов’язання, 
власний капітал. Також слід взяти до 
уваги, що окремі будівельні підпри-
ємства можуть формувати нефінан-
сову звітність, оскільки інформація 
не повинна обмежуватися лише циф-
ровим вираженням.

1. Пропозиції вчених щодо принципів бухгалтерського обліку*

№ з/п Науковці Пропозиції

1. О.М. Петрук Доводить необхідність надання статусу принципів еле-
ментам методу бухгалтерського обліку.

2. В.А. Дерій Для обліку доходів і витрат пропонує запровадити нові 
принципи: цільової спрямованості витрат та принцип 

адресності доходів і витрат

3. С.Ф. Легенчук Замінити принцип історичної фактичної собівартості на 
принцип релевантного оцінювання

4. Д.О. Грицишен
 

Перейменувати принцип «єдиний грошовий вимірник» 
на «універсальний грошовий вимірник»

5. О.М. Коробко
 

Визнати принцип грошового вимірника як обмеження до 
якісних характеристик. Включити принципи періодично-

сті і повноти до складу якісних характеристик.

6. О.Р. Суха Додати принципи економічності, релевантності та закон-
ності до загального переліку принципів бухгалтерського 

обліку

7. П.Л. Сук Додати принципи суттєвість і раціональність

8. Ю.С. Воскобійник Доповнити принципи бухгалтерського обліку принципом 
орієнтації на пріоритетного користувача

9. К. Безверхий Доповнити принципами суттєвості і економічності

10. А.В. Рабощук
Доповнити принципами документування, вартісної оцін-
ки, подвійного відображення на рахунках бухгалтерсько-
го обліку, інвентаризації», а також виключити зі складу 
принципів безперервність, обачність, повне висвітлення 

та превалювання сутності над формою

11.
С.В. Голов, 

О.С. Григоренко 

Змінити принцип нарахування на принцип нарахування 
та/або касовий принцип. Модифікувати принцип єдиного 
грошового вимірника на принцип збалансованості гро-
шових і негрошових вимірників. Модифікувати принцип 
повного висвітлення і в новій редакції застосовувати 
принцип репрезентативності. У межах багатоцільового 
обліку варто застосовувати принцип превалювання сут-

ності над формою або форми над сутністю.

12. О.М. Головащенко Принцип «історична собівартість» має бути переймено-
ваним на «собівартість». Пропонує включити до складу 

принципів принцип «реєстрації».
*Складено авторами за даними: [1-14].
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2. Адаптація принципів бухгалтерського обліку до обліку діяльності 
будівельних підприємств за процесним підходом

№ з/п Етапи будівництва за про-
цесним підходом 

Характеристика реалізації принципів бухгалтер-
ського обліку у розрізі процесів 

1.Підготовка до будівництва:
1.1. Відведення земельної 

ділянки, виконання вишу-
кувальних та інжинірин-
гових робіт, проектування 

об’єкта

Єдиний  грошовий  вимірник – вимірювання та 
узагальнення всіх господарських  операцій  буді-
вельного підприємства  у його фінансовій та нефі-
нансовій звітності здійснюються в єдиній грошовій 
одиниці. Окремі господарські операції, у нефінан-
совій звітності можуть наводитися в натуральних 
вимірниках. Якщо до будівництва, проектування, 
вишукувальних, інжинірингових робіт залучено 
іноземного інвестора, то за його потребою показ-
ники нефінансової звітності можуть наводитися в 

іноземній валюті.

1.2. Укладання договорів 
підряду

Превалювання сутності над  формою – операції 
обліковуються відповідно до їх сутності, а не 

лише виходячи з юридичної форми
2.Власне будівництво

2.1. Постачання і транспор-
тування будівельних 

матеріалів

Повне  висвітлення – фінансова та нефінансова 
звітність будівельного підприємства повинна 
містити всю інформацію  про  фактичні  та  

потенційні наслідки господарських операцій та 
подій, здатних вплинути на рішення, що при-
ймаються на її основі, в т.ч. про розмір витрат, 

доходів, фінансових результатів
2.2. Виконання робіт підземно-

го циклу (земляні роботи, 
бетонні і залізобетонні 

роботи, монтаж будівель-
них конструкцій, гідроізо-

ляційні роботи)

Послідовність – постійне  (з  року  в рік) застосу-
вання будівельним підприємством обраної облі-
кової політики. Зміна облікової політики можлива 
лише у випадках, передбачених національними 
П(С)БО, МСФЗ, і повинна  бути обґрунтована та 
розкрита у фінансовій звітності та нефінансовій 

звітності будівельного підприємства.
2.3. Виконання робіт на-

земного циклу (монтаж 
будівельних конструкцій, 
панелей внутрішніх і 

зовнішніх стін, вікон, по-
крівельні роботи, столярні 
роботи, санітарно-технічні 

роботи)

Послідовність – постійне  (з  року  в рік) застосу-
вання будівельним підприємством обраної облі-
кової політики. Зміна облікової політики можлива 
лише у випадках, передбачених національними 
П(С)БО, МСФЗ, і повинна  бути обґрунтована та 
розкрита у фінансовій звітності та нефінансовій 

звітності будівельного підприємства.
Єдиний  грошовий  вимірник – вимірювання 
та узагальнення всіх господарських  операцій  

будівельного підприємства  у його фінансовій та 
нефінансовій звітності здійснюються в єдиній 

грошовій одиниці. Окремі господарські операції, 
наприклад витрачання будівельних матеріалів, 
у нефінансовій звітності можуть наводитися в 
натуральних вимірниках. Якщо до будівництва 
залучено іноземного інвестора, то за його потре-
бою показники нефінансової звітності можуть 

наводитися в іноземній валюті.
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Висновки і перспективи по-
дальших досліджень. У виконано-
му дослідженні визначено основні 
принципи бухгалтерського обліку та 
звітності. Обґрунтовано доцільність 
внесення змін до НПСБО 1, зокрема, 
вилучити три принципи (обачності, 
історичної (фактичної) собівартості 
та періодичності), уточнити назви 
принципів автономності і безперерв-
ності, об’єднати поняття «принцип 
бухгалтерського обліку», «принцип 
складання фінансової звітності» в 

єдину термінологічну конструкцію – 
принцип бухгалтерського обліку та 
фінансової звітності. 

Проведено дослідження принци-
пів ведення обліку в різних країнах 
світу, виконано їх адаптацію до обліку 
діяльності будівельних підприємств у 
розрізі процесного підходу у будівни-
цтві. Акцентовано увагу на групуван-
ні принципів бухгалтерського обліку 
і фінансової звітності та висвітлено 
пропозиції вчених щодо принципів 
бухгалтерського обліку. З’ясовано, шо 

№ з/п Етапи будівництва за про-
цесним підходом 

Характеристика реалізації принципів бухгалтер-
ського обліку у розрізі процесів 

2.4. Виконання робіт оздоблю-
вального циклу (оздоблю-
вальні роботи, встанов-
лення підлоги, внутрішні 
санітарно-технічні і елек-
тромонтажні роботи)

Превалювання сутності над  формою – операції 
обліковуються відповідно до їх сутності, а не 

лише виходячи з юридичної форми

3.Реалізація будівельної продукції:
3.1. Введення об’єкта будів-

ництва в експлуатацію
Безперервність – оцінка активів та зобов’язань 
підприємства здійснюється,  виходячи з припу-
щення, що діяльність будівельного підприємства 
буде тривати й надалі. Якщо є намір ліквідації чи 
банкрутства, така інформація має бути пред-
ставлена у нефінансовій звітності будівельного 

підприємства.
3.2. Реалізація будівельної 

продукції покупцям.
Ідентифікація фінансо-
вих результатів основної 
діяльності будівельних 

підприємств.

Автономність – кожне будівельне підприємство 
розглядається як юридична особа, відокремлена  
від її власників, у зв’язку з чим особисте майно 
та зобов’язання  власників не повинні  відобра-
жатися у фінансовій та нефінансовій звітності 
будівельного підприємства і впливати на витра-

ти, доходи чи фінансові результати
Нарахування – доходи і витрати, активи, капітал 
і зобов’язання   відображаються в бухгалтер-
ському обліку, фінансовій та нефінансовій 

звітності будівельного підприємства в момент 
їх виникнення, незалежно від дати надходження 
або сплати грошових коштів. Єдиний  грошовий  
вимірник – вимірювання та узагальнення всіх 

господарських  операцій  будівельного підприєм-
ства  у його фінансовій і нефінансовій звітності 

здійснюються в єдиній грошовій одиниці. 

2. Адаптація принципів бухгалтерського обліку до обліку діяльності 
будівельних підприємств за процесним підходом (продовження)
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в умовах сьогодення глобалізаційні 
процеси, які відбуваються, обумовлю-
ють необхідність в підвищенні рівня 
інформаційності звітності суб’єктів 
господарювання. Відтак,  інформація 
про економічні, соціальні та екологіч-
ні аспекти діяльності наводиться у не-
фінансовій звітності.
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Abstract. The urgency of the publicaƟon is condiƟoned by the need to adapt the exisƟng 

accounƟng and reporƟng principles to the needs of construcƟon enterprises accounƟng, so as 
there is the low level of coverage of this issue in scienƟfic publicaƟons. The purpose of the study 
is to adapt the principles of accounƟng and reporƟng to the needs of financial results accounƟng 
of construcƟon enterprises. General scienƟfic and special methods of knowledge of economic 
phenomena and processes are applied.

The study idenƟfies the main principles of accounƟng and reporƟng. It is found that it is expe-
dient to make changes to NaƟonal accounƟng standard 1, in parƟcular to remove three principles 
(cauƟon, historical (actual) cost and periodicity). It is proposed to clarify the names of the principles 
of autonomy and conƟnuity, to combine the noƟon of «accounƟng principle», «the principle of 
compiling financial statements» into a single terminological structure - the principle of accounƟng 
and financial reporƟng. 

The adaptaƟon of the principles of accounƟng to the accounƟng of construcƟon enterprises 
acƟvity in the context of the process approach in construcƟon is carried out. A grouping of the 
principles of accounƟng and financial reporƟng is done. The proposals of scienƟsts concerning the 
principles of accounƟng are covered. It is determined that under present condiƟons the ongoing 
globalizaƟon processes necessitate addiƟonal informaƟve filling of the reporƟng of business enƟ-
Ɵes. Therefore, informaƟon on economic, social and environmental aspects of the acƟvity is provid-
ed in non-financial reporƟng. 

Key words: principles, accounƟng, financial results, construcƟon company,  financial reports, 
accounƟng regulaƟons (standards).
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Аннотация. Актуальность публикации обусловливается необходимостью проведения 

адаптации существующих принципов учета и отчетности с потребностями учета строи-
тельных предприятий, учитывая низкий уровень освещения данного вопроса в научных публи-
кациях. Целью выполнения исследования является приспособление принципов бухгалтерского 
учета и отчетности с потребностями учета финансовых результатов строительных пред-
приятий. Применены общенаучные и специальные методы познания экономических явлений 
и процессов. В исследовании идентифицированы основные принципы бухгалтерского учета 
и отчетности. Установлено, что целесообразно в НПСБО 1 внести изменения, в частности 
изъять три принципа (осмотрительности, исторической (фактической) себестоимости и 
периодичности). Предложено уточнить названия принципов автономности и непрерывно-
сти, объединить понятия «принцип бухгалтерского учета», «принцип составления финан-
совой отчетности» в единую терминологическую конструкцию - принцип бухгалтерского 
учета и финансовой отчетности.

Проведена адаптация принципов ведения учета к учету деятельности строительных 
предприятий в разрезе процессного подхода в строительстве. Исполена группировка прин-
ципов бухгалтерского учета и финансовой отчетности. Освещены предложения ученых в 
части принципов бухгалтерского учета. Установлено, что в сегодняшних условиях происхо-
дящие глобализационные процессы обусловливают необходимость в дополнительном ин-
формационном наполнении отчетности субъектов хозяйствования. Следовательно, инфор-
мация об экономических, социальных и экологических аспектах деятельности приводится в 
нефинансовой отчетности. 

Ключевые слова: принципы, бухгалтерский учет, финансовые результаты, строительное 
предприятие, финансовая отчетность, положения (стандарты) бухгалтерского учета.


